
 

テニス部顧問の先生・生徒のみなさま 
令和 6年 2月 28日 

公益財団法人日本テニス協会 
E-mail：playandstay@jta-tennis.or.jp 

 
 

【高校生テニス部員対象】 
高校でのテニス実施状況に関する 

アンケート回答のお願い 
 
この度、公益財団法人日本テニス協会では、全国の高校生テニス部員を対象に、高校でのテニス実

施状況に関するアンケート調査を実施しております。調査内容をもとにテニスをプレーする皆様に

とって今後よりよい環境づくりができればと考えておりますのでぜひご回答のご協力よろしくお願

いいたします。 
 
テニス部顧問の先生 
大変お手数おかけしますが、テニス部員の生徒のみなさまに、 
以下 QRもしくは URLよりアンケート回答いただくよう手配をいただけますでしょうか。 
お忙しいところ恐縮ですが何卒よろしくお願いいたします。 
 
 

■アンケート回答方法について 

・下記 QRコードもしくは URLよりアクセスし、ご回答ください。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
https://forms.gle/c5wbjdGTWoUwbuqZ9 
 
 
・回答期限：2024年 3月 20日(水)まで 
 
・調査対象：高校 1年～3年生・テニス部員                           
 

・調査機関：公益財団法人日本テニス協会 
(本アンケートは公益財団法人日本テニス協会からの委託を受けて、株式会社インターナショ
ナルスポーツマーケティングが集計作業を実施しております) 
 
 
テニス部員の生徒のみなさまに、アンケートを配布される際には 
別紙「高校でのテニス実施状況に関するアンケート」を活用いただけますと幸いです。 
 
 



 

 
 
 
テニス部の生徒のみなさま 

令和 6年 2月 28日 
公益財団法人日本テニス協会 

E-mail：playandstay@jta-tennis.or.jp 

 
高校でのテニス実施状況に関するアンケート 

 
この度、公益財団法人日本テニス協会では、全国の高校生テニス部員を対象に、高校でのテニス実

施状況に関するアンケート調査を実施しております。調査内容をもとにテニスをプレーする皆様に

とって今後よりよい環境づくりができればと考えておりますのでぜひご回答のご協力よろしくお願

いいたします。 
 
 
■アンケート回答方法について 

・下記 QRコードもしくは URLよりアクセスし、ご回答ください。 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
https://forms.gle/c5wbjdGTWoUwbuqZ9 
 
・回答期限：2024年 3月 20日(水)まで                           
 

・調査機関：公益財団法人日本テニス協会 
(本アンケートは公益財団法人日本テニス協会からの委託を受けて、株式会社インターナショ
ナルスポーツマーケティングが集計作業を実施しております) 
 
・アンケート内容： 

-テニスの 1週間の練習日数 
-1日の平均練習時間₍平日/土日₎ 
-テニス部活動の指導者 
-利用しているテニスコート 
-学校のコートの保持面数 
-学校のコートのサーフェス 
-高校でテニス部を選んだ理由 
-テニス部を選ぶときに迷ったスポーツ 
-日焼けは気になるか 
-試合中に水分補給以外でとるもの/きっかけ 


